

## Souhrn návrhů vyhlášek na rok 2025

s vyznačením zpracování hodnocení dopadů regulace (RIA)

Název legislativního úkolu	Zpracování RIA
<b>Ministerstvo dopravy</b>	
Návrh vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 108/1997 Sb., kterou se provádí zákon č. 49/1997 sb., o civilním letectví a o změně a doplnění zákona č. 455/1991 sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 31/2001 Sb., o řidičských průkazech a o registru řidičů, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 522/2006 Sb., o státním odborném dozoru a kontrolách v silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 82/2012 Sb., o provádění kontrol technického stavu vozidel a jízdních souprav v provozu na pozemních komunikacích (vyhláška o technických silničních kontrolách), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 470/2012 Sb., o užívání pozemních komunikací zpoplatněných mýtným, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 122/2014 Sb., o jízdních řádech veřejné linkové dopravy	ne
Návrh vyhlášky č. 343/2014 Sb., o registraci vozidel, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 116/2017 Sb., o nákladech a úsporách přímo souvisejících se zabezpečením náhradní dopravy za přerušenou veřejnou osobní drážní dopravu	ne
Návrh vyhlášky č. 211/2018 Sb., o technických prohlídkách vozidel, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 480/2020 Sb., o užívání pozemních komunikací zpoplatněných časovým poplatkem, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 153/2023 Sb., o schvalování technické způsobilosti vozidel a technických podmínek provozu vozidel na pozemních komunikacích	ne
<b>Ministerstvo financí</b>	
Novela vyhlášky č. 466/2023 Sb., o podmínkách provozování hazardních her	ne

Novela vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 133/2013 Sb., o stanovení rozsahu a struktury údajů pro vypracování návrhu zákona o státním rozpočtu a návrhu střednědobého výhledu státního rozpočtu a lhůtách pro jejich předkládání, ve znění pozdějších předpisů	ne
Novela vyhlášky č. 412/2021 Sb., o rozpočtové skladbě, ve znění pozdějších předpisů (první)	ne
Návrh vyhlášky o způsobu výpočtu podlahové plochy pro účely daně z přidané hodnoty	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 334/2013 Sb., k provedení některých ustanovení zákona o povinném značení lihu, ve znění vyhlášky č. 610/2020 Sb.	ne
Vyhláška o procentním podílu jednotlivých obcí na částech celostátního hrubého výnosu daně z přidané hodnoty a daní z příjmů	ne
Návrh vyhlášky o formulářových podáních pro dorovnávací daně	ne
Novela vyhlášky č. 412/2021 Sb., o rozpočtové skladbě, ve znění pozdějších předpisů (druhá)	ne
Vyhláška o stanovení uznatelných výdajů územních samosprávných celků spojených s volbami	ne
Novela vyhlášky č. 278/1998 Sb., k provedení zákona o pojišťování a financování vývozu se státní podporou	ano / ne
Vyhláška o stanovení základních sazeb zahraničního stravného pro rok 2026	ne
Novela vyhlášky č. 5/2014 Sb., o způsobu, termínech a rozsahu údajů předkládaných pro hodnocení plnění státního rozpočtu, rozpočtů státních fondů, rozpočtů územních samosprávných celků a rozpočtů dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání)	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 348/2017 Sb., kterou se stanoví odměny členům Prezidia Rady pro veřejný dohled nad auditem, ve znění vyhlášky č. 457/2024 Sb.	ne
Návrh vyhlášky o programovém financování	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 441/2013 Sb., k provedení zákona o oceňování majetku (oceňovací vyhláška), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o výkaznictví v hazardních hrách	ne
<b>Ministerstvo práce a sociálních věcí</b>	
Vyhláška o změně sazby základní náhrady za používání silničních motorových vozidel a stravného a o stanovení průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad pro rok 2026	ne
Vyhláška o stanovení výše paušální částky náhrady nákladů při práci na dálku pro rok 2026	ne
Vyhláška o rozsahu činností asistence poskytované podle zákona o podpoře bydlení (v návaznosti na nový zákon o podpoře bydlení)	ne
Vyhláška o vedení dokumentace sociální práce (v návaznosti na nový zákon o sociálních pracovnících)	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů	ne

Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 350/2021 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 388/2011 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o poskytování dávek osobám se zdravotním postižením, ve znění pozdějších předpisů	ne
Vyhláška k provedení zákona o dávkách státní sociální pomoci ( <i>Je možné, že tato vyhláška bude rozdělena do více právních předpisů.</i> )	ne
<b>Ministerstvo obrany</b>	
Návrh vyhlášky o postupu při výběru uchazeče o povolání do služebního poměru vojáka z povolání	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 264/1999 Sb. o poskytování studijního volna vojákům z povolání	ne
Návrh vyhlášky o výši úhrady za studium, kterou je voják povinen uhradit, pokud nedodrží dobu setrvání ve služebním poměru po skončení studia	ne
Návrh vyhlášky o stanovení výše náborového příspěvku, výše kvalifikačního příspěvku, výše a postupu při přiznávání cestovních náhrad a náhrad při povolání do služebního poměru a při přeložení poskytovaných vojákům, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 153/2015 Sb., o stanovení typových služebních zařízení s rozhodnou dobou	ne
Návrh vyhlášky o náležitostech potvrzení o zadržení řidičského průkazu a osvědčení o technickém průkazu vozidla ozbrojených sil	ne
Návrh vyhlášky o označení vojenských objektů, prostorů nebo zařízení, které je zakázáno fotografovat	ne
Návrh vyhlášky, kterou se stanoví vzor potvrzení o pobytu osoby se zvláštním statutem	ne
Návrh vyhlášky, kterou bude nahrazena vyhláška č. 282/1999 Sb., o posuzování zdravotní způsobilosti vojenského leteckého personálu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 328/2016 Sb., o stanovení vzoru dotazníku, vzorů vojenských dokladů a nakládání s nimi a vzoru osobní známky a pravidel jejího nošení	ne
Návrh vyhlášky o způsobu zabezpečování bezplatného stravování, výstrojních a přepravních náležitostí a o zabezpečování ubytování vojáků z povolání, vojáků v záloze ve službě a vojáků v aktivní záloze (nahradí dosavadní vyhlášky č. 266/1999 Sb. a č. 287/2016 Sb.)	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 387/2010 Sb., o zobrazení vojenského znaku a národního rozlišovacího znaku, způsobu označování vojenského materiálu vojenským znakem a mezinárodně platným rozeznávacím znakem, zobrazení vojenského stejnokroje a vojenských odznaků a jejich nošení a označování vojenské techniky národním rozlišovacím znakem nebo státním symbolem anebo znakem Hradní stráže (o vojenských znacích a stejnokrojích)	ne
Návrh vyhlášky o podrobnostech podpory poskytované válečným veteránům	ne
Návrh vyhlášky o vzoru průkazu válečného veterána a odznaku válečného veterána	ne
<b>Ministerstvo pro místní rozvoj</b>	
Návrh vyhlášky o výši ročního příspěvku cestovní kanceláře do garančního fondu	ne
Návrh vyhlášky o způsobu a formátu zápisu údajů a jejich předávání do registru ubytovacích zařízení	ne

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 146/2024 Sb., o požadavcích na výstavbu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 130/2024 Sb., o stanovení obecních stavebních úřadů, ve znění vyhlášky č. 421/2024 Sb.	ne
<b>Ministerstvo průmyslu a obchodu</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 359/2020 Sb., o měření elektřiny, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 516/2020 Sb. o požadavcích na pohonné hmoty a provedení některých dalších ustanovení zákona o pohonných hmotách, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se stanoví způsob a postup registrace technických pravidel v plynárenství u Hospodářské komory	ne
Návrh vyhlášky o energetickém auditu	ne
Návrh vyhlášky č. 38/2022 Sb., o kontrole provozovaného systému vytápění a kombinovaného systému vytápění a větrání, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky č. 280/2023 Sb., o podmínkách výkonu činností energetických specialistů, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie při rozvodu tepelné energie a vnitřním rozvodu tepelné energie a chladu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se stanoví pravidla pro vytápění a dodávku teplé vody, měrné ukazatele spotřeby tepelné energie pro vytápění a pro přípravu teplé vody a požadavky na vybavení vnitřních tepelných zařízení budov přístroji regulujícími dodávku tepelné energie konečným spotřebitelům	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 105/2010 Sb., o plánu přidělení kmitočtových pásem (národní kmitočtová tabulka), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 357/2012 Sb., o uchovávání, předávání a likvidaci provozních a lokalizačních údajů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se provádí zákon č. .../2025 Sb., kterým se zřizuje rámec opatření pro posílení evropského ekosystému výroby technologií pro nulové čisté emise	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 210/2012 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 38/1994 Sb., o zahraničním obchodu s vojenským materiálem, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 284/2016 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o pyrotechnice	ne
<b>Ministerstvo spravedlnosti</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 37/1992 Sb., o jednacím řádu pro okresní a krajské soudy, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 121/2019 Sb., o materiálním vybavení a standardech výkonu funkce insolvenčního správce, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška Ministerstva spravedlnosti č. 418/2001 Sb., o postupech při výkonu exekucí a další činnosti, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o postupu při provádění prohlášení o pravosti podpisu na dokumentu v elektronické podobě	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 64/2005 Sb., o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů, ve znění pozdějších předpisů	ne

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů	ano
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, ve znění pozdějších předpisů	ano
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 364/2005 Sb., o vedení dokumentace škol a školských zařízení a školní matriky a o předávání údajů z dokumentace škol a školských zařízení a ze školní matriky, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 438/2006 Sb., kterou se upravují podrobnosti výkonu ústavní výchovy a ochranné výchovy ve školských zařízeních, ve znění pozdějších předpisů	ano
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 208/2007 Sb., o podrobnostech stanovených k provedení zákona o uznávání výsledků dalšího vzdělávání, ve znění vyhlášky č. 110/2012 Sb.	ne
Vyhláška o poskytování poradenských služeb ve školách a školských poradenských zařízeních	ano
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhlášky ve školství	ano (k vybraným částem)
<b>Ministerstvo vnitra</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění některé vyhlášky provádějící volební zákony	ne
Návrh vyhlášky o provedení zákona o správě voleb	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 281/2021 Sb., k provedení zákona o občanských průkazech a některých ustanovení zákona o cestovních dokladech a zákona o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 122/2015 Sb., o způsobu vnějšího označení, služebních stejnokrojích a zvláštním barevném provedení a označení služebních vozidel, plavidel a letadel Policie České republiky a o prokazování příslušnosti k Policii České republiky (o policejním označení), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 36/2006 Sb., o ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a o ověřování pravosti podpisu, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů	ne
<b>Ministerstvo zahraničních věcí</b>	
Návrh vyhlášky o způsobu a rozsahu posuzování zdravotní způsobilosti diplomatického, administrativního nebo technického pracovníka k výkonu služby nebo práce v zahraničí	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 118/2006 Sb., kterou se určují zastupitelské úřady, kterým budou při volbách do Poslanecké sněmovny hlasovací lístky dodány, a zastupitelské úřady, kterým bude hlasovací lístek zaslán k vytištění nebo rozmnožení přenosovou technikou, ve znění pozdějších předpisů	ne
<b>Ministerstvo zdravotnictví</b>	
Návrh vyhlášky o stanovení hodnot bodu, výše úhrad za hrazené služby a regulačních omezení pro rok 2026	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 134/1998 Sb., kterou se vydává seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami, ve znění pozdějších předpisů	ne

Návrh vyhlášky o způsobu oceňování nákladů na zdravotní služby pro účely přerozdělování pojistného na veřejné zdravotní pojištění	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 2/2015 Sb., o stanovení odborných kritérií a dalších náležitostí pro poskytování lázeňské léčebně rehabilitační péče, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o nastavitelných parametrech přerozdělování pojistného na veřejné zdravotní pojištění pro rok 2026 a o obsahu, struktuře a formátu údajů pro výpočet vypočítaných parametrů přerozdělování	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 125/2018 Sb., o informacích uváděných ve zdravotně pojistném plánu a výhledu a o způsobu jejich předkládání zdravotními pojišťovnami	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 376/2011 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o veřejném zdravotním pojištění, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 377/2022 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 409/2005 Sb., o hygienických požadavcích na výrobky přicházející do přímého styku s vodou a na úpravu vody	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 238/2011 Sb., o stanovení hygienických požadavků na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 37/2017 Sb., o elektronických cigaretách, náhradních náplních do nich a bylinných výrobcích určených ke kouření	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 38/2001 Sb., o hygienických požadavcích na výrobky určené pro styk s potravinami a pokrmů, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 306/2012 Sb., o podmínkách předcházení vzniku a šíření infekčních onemocnění a o hygienických požadavcích na provoz zdravotnických zařízení a vybraných zařízení sociálních služeb, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 389/2023 Sb., o systému epidemiologické bdělosti pro vybraná infekční onemocnění, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 432/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými činiteli, ve znění pozdějších předpisů	ne
Vyhláška o programech podpory zdraví	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 92/2012 Sb., o požadavcích na minimální technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 99/2012 Sb., o požadavcích na minimální personální zabezpečení zdravotních služeb, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 92/2012 Sb., o požadavcích na minimální technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a kontaktních pracovišť domácí péče, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 99/2012 Sb., o požadavcích na minimální personální zabezpečení zdravotních služeb, ve znění pozdějších předpisů	ne

Návrh vyhlášky o duchovní péči ve zdravotnictví	ne
Návrh vyhlášky o lékařském ozáření	ne
Návrh vyhlášky o maximální výši náhrady účelně, hospodárně a prokazatelně vynaložených výdajů spojených s darováním zárodečných buněk	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 70/2012 Sb., o preventivních prohlídkách, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 39/2012 Sb., o dispenzární péči, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 39/2005 Sb., kterou se stanoví minimální požadavky na studijní programy k získání odborné způsobilosti k výkonu nelékařského zdravotnického povolání, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 84/2008 Sb., o správné lékárenské praxi, bližších podmínkách zacházení s léčivými přípravky v lékárnách, zdravotnických zařízeních a u dalších provozovatelů a zařízení vydávajících léčivé přípravky, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 228/2008 Sb., o registraci léčivých přípravků, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 329/2019 Sb. o předepisování léčivých přípravků při poskytování zdravotních služeb, ve znění pozdějších předpisů	ne
<b>Ministerstvo zemědělství</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 397/2021 Sb., o požadavcích na konzervované ovoce a konzervovanou zeleninu, skořápkové plody, houby, brambory a výrobky z nich a banány	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 245/2002 Sb., o době lovu jednotlivých druhů zvěře a o bližších podmínkách provádění lovu, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 136/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti označování zvířat a jejich evidence a evidence hospodářství a osob stanovených plemenářským zákonem, ve znění pozdějších předpisů, a vyhláška č. 448/2006 Sb., o provedení některých ustanovení plemenářského zákona, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o výši ročního nájemného za používání pozemků v příslušnosti hospodaření Státního pozemkového úřadu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 419/2012 Sb., o ochraně pokusných zvířat, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 218/2019 Sb., o výčtu metodik zkoušek odlišnosti, uniformity, stálosti a užitné hodnoty odrůd, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 129/2012 Sb., o podrobnostech uvádění osiva a sadby pěstovaných rostlin do oběhu, ve znění pozdějších předpisů, a o změně vyhlášky č. 61/2011 Sb., o požadavcích na odběr vzorků, postupy a metody zkoušení osiva a sadby, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 386/2022 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu chmele, révy a okrasných druhů a jeho uvádění do oběhu, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 378/2010 Sb., o stanovení druhového seznamu pěstovaných rostlin, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 423/2011 Sb., o způsobu výpočtu nákladů na činnost odborného lesního hospodáře v případech, kdy jeho činnost hradí stát, ve znění pozdějších předpisů	ne

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 298/2014 Sb., o stanovení seznamu katastrálních území s přiřazenými průměrnými základními cenami zemědělských pozemků, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 128/2009 Sb., o přizpůsobení veterinárních a hygienických požadavků pro některé potravinářské podniky, v nichž se zachází se živočišnými produkty, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o stanovení výše náhrad výdajů spojených s informačním systémem centrální evidence psů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 417/2016 Sb., o některých způsobech označování potravin	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 88/2017 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o vinohradnictví a vinařství, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 121/2023 Sb., o požadavcích na pokrmu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 197/2004 Sb., k zákonu č. 99/2004 Sb., o rybníkářství, výkonu rybářského práva, rybářské strážní, ochraně mořských rybolovných zdrojů a o změně některých zákonů (zákon o rybářství), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o rozsahu a způsobu předávání informací do centrální evidence příslušnými orgány podle § 3 odst. 3 zákona o dřevu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 5/2020 Sb., o ochranných opatřeních proti škodlivým organismům rostlin, ve znění vyhlášky č. 216/2024 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se zrušují vyhlášky o opatřeních k zabezpečení ochrany proti zavlékání a šíření některých škodlivých organismů rostlin	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 327/2012 Sb., o ochraně včel, zvěře, vodních organismů a dalších necílových organismů při použití přípravků na ochranu rostlin, ve znění vyhlášky č. 428/2017 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 132/2018 Sb., o přípravcích a pomocných prostředcích na ochranu rostlin, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 207/2012 Sb., o profesionálních zařízeních pro aplikaci přípravků a o změně vyhlášky č. 384/2011 Sb., o technických zařízeních a o označování dřevěného obalového materiálu a o změně vyhlášky č. 334/2004 Sb., o mechanizačních prostředcích na ochranu rostlin	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 295/2015 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o krmivech, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 257/2009 Sb., o používání sedimentů na zemědělské půdě, ve znění vyhlášky č. 93/2023 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 96/2018 Sb., o množitelských porostech a rozmnožovacím materiálu ovocných druhů a rodů a jeho uvádění do oběhu, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 427/2008 Sb. o stanovení výše náhrad výdajů za odborné úkony vykonávané v působnosti Státního ústavu pro kontrolu léčiv a Ústavu pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 344/2008 Sb. o používání, předepisování a výdeji léčivých přípravků při poskytování veterinární péče, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o stanovení bližších podmínek pro systém sběru údajů o léčivých přípravcích při poskytování veterinární péče	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 229/2008 Sb. o výrobě a distribuci léčiv,	ne



ve znění pozdějších předpisů	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 228/2008 Sb. o registraci léčivých přípravků, ve znění pozdějších předpisů	ne
<b>Ministerstvo životního prostředí</b>	
Návrh vyhlášky k provedení některých ustanovení zákona o podmínkách obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 330/2012 Sb., o způsobu posuzování a vyhodnocení úrovně znečištění, rozsahu informování veřejnosti o úrovni znečištění a při smogových situacích, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 415/2012 Sb., vyhláška o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky o stanovení podmínek, při jejichž splnění přestává být kapalné a plynné palivo z odpadu odpadem	ano
Návrh vyhlášky k provedení § 19a odst. 5 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění zákona č. 182/2024 Sb. (Registr výпустí)	ne
Návrh vyhlášky k provedení § 38a odst. 5 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění zákona č. 182/2024 Sb. (tzv. kontinuální monitoring)	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 79/2018 Sb., o způsobu a rozsahu zpracovávání návrhu a stanovování záplavových území a jejich dokumentace	ne
Návrh vyhlášky o autorizovaných osobách podle zákona o ochraně přírody a krajiny	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 45/2018 Sb., o plánech péče, zásadách péče a podkladech k vyhlášení, evidenci a označování chráněných území	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 271/2019 Sb., o stanovení postupů k zajištění ochrany zemědělského půdního fondu	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 240/2021 Sb., o ochraně zemědělské půdy před erozí	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 425/2024 Sb., o agrovoltaické výrobě elektřiny	ne
Návrh vyhlášky o vymezení zón ochrany přírody Chráněné krajinné oblasti Krušné hory	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 30/2021 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o obalech, ve znění vyhlášky č. 95/2023 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 16/2023 Sb., o podrobnostech nakládání s některými výrobky s ukončenou životností, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 243/2023 Sb. o provedení některých ustanovení zákona o látkách, které poškozují ozonovou vrstvu, a o fluorovaných skleníkových plynech, ve znění vyhlášky č. 322/2004 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se vyhláší, resp. přehlašují národní přírodní památky, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, přírodní památky	ne

<b>Český báňský úřad</b>	
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 288/2015 Sb., o provádění ohňostrojných prací	ne
Návrh vyhlášky o Programu statistických zjišťování na rok 2026	ne
<b>Český telekomunikační úřad</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 466/2012 Sb., o postupu Českého telekomunikačního úřadu při výpočtu čistých nákladů na plnění povinnosti poskytovat základní služby, ve znění vyhlášky č. 187/2019 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 462/2013 Sb., o stanovení výše a způsobu úhrady efektivně vynaložených nákladů na odposlech a záznam zpráv, na uchovávání a poskytování provozních a lokalizačních údajů a na poskytování informací z databáze účastníků veřejně dostupné telefonní služby, ve znění vyhlášky č. 41/2022 Sb.	ne
Návrh vyhlášky k novému § 115b odst. 3 zákona č. 127/2005 Sb. (jednotný seznam blokováných internetových stránek)	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 360/2010 Sb., kterou se stanoví vzor elektronického formuláře návrhu na rozhodnutí sporu o povinnosti k peněžitému plnění a technické náležitosti jeho užívání, ve znění vyhlášky č. 180/2017 Sb.	ne
<b>Český úřad zeměměřický a katastrální</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 393/2020 Sb., o digitální technické mapě kraje, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 31/1995 Sb., kterou se provádí zákon č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů	ne
<b>Energetický regulační úřad</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 8/2016 Sb., o podrobnostech udělování licencí pro podnikání v energetických odvětvích, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 16/2016 Sb., o podmínkách připojení k elektrizační soustavě, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 408/2015 Sb., o Pravidlech trhu s elektřinou, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky pro předkládání informací pro monitorování maloobchodního trhu s elektřinou a s plynem, o způsobu stanovení hodnoty stanovení indexu zajištění obchodníka a o poskytování informací o nabídkách dodávek elektřiny nebo plynu porovnávaných srovnávacím nástrojem (monitorovací vyhláška)	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška o obsahových náležitostech Pravidel provozování přenosové soustavy, Pravidel provozování distribuční soustavy, Řádu provozovatele přepravní soustavy, Řádu provozovatele distribuční soustavy, Řádu provozovatele zásobníku plynu a obchodních podmínek operátora trhu, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 207/2021 Sb., o vyúčtování dodávek a souvisejících služeb v energetických odvětvích, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška 262/2015 Sb., o regulačním výkaznictví, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 349/2015 Sb., o Pravidlech trhu s plynem, ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 488/2021 Sb., o podmínkách připojení k plynárenské soustavě	ne

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 489/2021 Sb., o postupech registrace podpor u operátora trhu a provedení některých dalších ustanovení zákona o podporovaných zdrojích energie (registrační vyhláška), ve znění pozdějších předpisů	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 79/2022 Sb., o technicko-ekonomických parametrech pro stanovení referenčních výkupních cen a zelených bonusů a k provedení některých dalších ustanovení zákona o podporovaných zdrojích energie (vyhláška o technicko-ekonomických parametrech), ve znění pozdějších předpisů	ne
<b>Národní bezpečnostní úřad</b>	
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 275/2022 Sb., o administrativní bezpečnosti a o registrech utajovaných informací, ve znění vyhlášky č. 364/2024 Sb.	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 300/2024 Sb., o personální bezpečnosti a o bezpečnostní způsobilosti	ne
Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 384/2024 Sb., o průmyslové bezpečnosti	ne
<b>Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost</b>	
Vyhláška o regulovaných službách	ne
Vyhláška o bezpečnostních opatřeních poskytovatele regulované služby v režimu vyšších povinností	ne
Vyhláška o bezpečnostních opatřeních poskytovatele regulované služby v režimu nižších povinností	ne
Vyhláška o Portálu Úřadu a požadavcích na vybrané úkony	ne
Vyhláška o nepominutelných funkcích stanoveného rozsahu	ne
Vyhláška o bezpečnostních úrovních informačních systémů veřejné správy	ne
Vyhláška o bezpečnostních pravidlech pro orgány veřejné správy využívající služby poskytovatelů cloud computingu	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 316/2021 Sb., o některých požadavcích pro zápis do katalogu cloud computingu	ne
<b>Státní úřad pro jadernou bezpečnost</b>	
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 21/2017 Sb., o zajišťování jaderné bezpečnosti jaderného zařízení	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 162/2017 Sb., o požadavcích na hodnocení bezpečnosti podle atomového zákona	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 329/2017 Sb., o požadavcích na projekt jaderného zařízení	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 358/2016 Sb., o požadavcích na zajišťování kvality a technické bezpečnosti a posouzení a prověřování shody vybraných zařízení	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 359/2016 Sb., o podrobnostech k zajištění zvládnutí radiační mimořádné události	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 360/2016 Sb., o monitorování radiační situace	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 361/2016 Sb., o zabezpečení jaderného zařízení a jaderného materiálu	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 374/2016 Sb., o evidenci a kontrole jaderných materiálů a oznamování údajů o nich	ne

Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 375/2016 Sb., o vybraných položkách v jaderné oblasti	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 376/2016 Sb., o položkách dvojího užití v jaderné oblasti	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 377/2016 Sb., o požadavcích na bezpečné nakládání s radioaktivním odpadem a o vyřazování z provozu jaderného zařízení nebo pracoviště III. nebo IV. kategorie	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 378/2016 Sb., o umístění jaderného zařízení	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 379/2016 Sb., o schválení typu některých výrobků v oblasti mírového využívání jaderné energie a ionizujícího záření a přepravě radioaktivní nebo štěpné látky	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 409/2016 Sb., o činnostech zvláště důležitých z hlediska jaderné bezpečnosti a radiační ochrany, zvláštní odborné způsobilosti a přípravě osoby zajišťující radiační ochranu registranta	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 422/2016 Sb., o radiační ochraně a zabezpečení radionuklidového zdroje	ne
Novela vyhlášky č. 362/2016 Sb., o podmínkách poskytnutí dotace ze státního rozpočtu v některých existujících expozičních situacích	ne
Novela vyhlášky č. 474/2002 Sb., kterou se provádí zákon č. 281/2002 Sb., o některých opatřeních souvisejících se zákazem bakteriologických (biologických) a toxinových zbraní a o změně živnostenského zákona	ne
<b>Česká národní banka</b>	
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 163/2014 Sb., o výkonu činnosti bank, spořitelních a úvěrních družstev a obchodníků s cennými papíry	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 244/2013 Sb., o bližší úpravě některých pravidel zákona o investičních společnostech a investičních fondech	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 246/2013 Sb., o statutu fondu kolektivního investování	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 247/2013 Sb., o žádostech podle zákona o investičních společnostech a investičních fondech, ve znění pozdějších předpisů	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 308/2017 Sb., o podrobnější úpravě některých pravidel při poskytování investičních služeb	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 355/2020 Sb., o žádostech a některých informacích podle zákona o bankách a zákona o spořitelních a úvěrních družstvech, ve znění vyhlášky č. 56/2023 Sb.	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 381/2016 Sb., o žádostech, oznámeních a předkládání výkazů podle zákona o spotřebitelském úvěru	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 196/2018 Sb., o žádostech podle zákona o distribuci pojištění a zajištění	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 309/2017 Sb., o žádostech a oznámení podle zákona o podnikání na kapitálovém trhu	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 199/2020 Sb., o žádostech podle zákona o doplňkovém penzijním spoření	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 56/2024 Sb., o určení srovnatelné délky období, pro které je sjednána pevná zápůjční úroková sazba, a členění spotřebitelských úvěrů na bydlení do skupin pro účely náhrady nákladů za předčasné splacení některých spotřebitelských úvěrů na bydlení	ne

Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 346/2013 Sb., o předkládání výkazů bankami a pobočkami zahraničních bank České národní bance, ve znění pozdějších předpisů	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 426/2013 Sb., o předkládání výkazů spořitelními a úvěrními družstvy České národní bance, ve znění pozdějších předpisů	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 425/2012 Sb., o předkládání informací penzijní společností České národní bance, ve znění pozdějších předpisů	ne
Vyhláška o informačních povinnostech osob, na které se vztahuje přímo použitelný předpis Evropské unie upravující trhy kryptoaktiv podle zákona o implementaci předpisů Evropské unie v oblasti digitalizace finančního trhu	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 115/2022 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o panevropském osobním penzijním produktu a kterou se mění související vyhlášky o odborné způsobilosti	ne
Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 274/2011 Sb., o některých ustanoveních zákona o oběhu bankovek a mincí, ve znění vyhlášky č. 476/2021 Sb.	ne
Vyhláška o vydání pamětní stříbrné dvoustekoruny k 200. výročí založení České spořitelny - Böhmische Sparkasse	ne
Vyhláška o vydání pamětní stříbrné stokoruny s motivem Nejvyššího soudu	ne
Vyhláška o vydání zlaté mince „Městská památková rezervace Štramberk“ po 5 000 Kč	ne
Vyhláška o vydání pamětní stříbrné pětisetkoruny s optickým průhledovým prvkem „Letoun Aero L-39“	ne
Vyhláška o vydání pamětní stříbrné dvoustekoruny ke 100. výročí nálezu plastiky ženy v Dolních Věstonicích, tzv. Věstonické Venuše	ne
Vyhláška o vydání pamětní stříbrné stokoruny s motivem Celní správy	ne
Vyhláška o vydání pamětní zlaté 10 000 Kč mince k 1100. výročí začátku vlády knížete Václava	ne
Vyhláška o vydání zlaté mince „Městská památková rezervace Tábor“ po 5 000 Kč	ne
Vyhláška o vydání pamětní stříbrné dvoustekoruny k 900. výročí úmrtí kronikáře Kosmase	ne